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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL DO CONSELHO DE COORDENAÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 1 

MATEMÁTICAS E DA NATUREZA – CCMN PARA ESCOLHA DO(A) DECANO(A) E SUBSTITUTO(A) 2 

EVENTUAL, CONDUZIDA EM AMBIENTE VIRTUAL, REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2022, A 3 

PARTIR DE 09:30 HORAS, NA PLATAFORMA MICROSOFT TEAMS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 4 

PROFESSOR CLAUDIO JOSE DE ARAUJO MOTA – PROFESSOR TITULAR (CLASSE E) MAIS ANTIGO DO 5 

CONSELHO DE COORDENAÇÃO/CCMN. Compareceram à Reunião os seguintes Conselheiros: 6 

Professora Cássia Curan Turci – Decana do CCMN; Professor Cabral Lima – Vice-decano do CCMN; 7 

Professor Nelson Ricardo de Freitas Braga – Diretor do Instituto de Física; Professora Simone Coutinho 8 

Cardoso – Vice-diretora do Instituto de Física; Angélica Fonseca da Silva Dias – Diretora do Instituto 9 

Tércio Pacitti de Aplicações e Pesquisas Computacionais; Professor Hélio Jaques Rocha Pinto – Diretor 10 

do  Observatório do Valongo; Professora Thereza Cristina de Lacerda Paiva – Representante dos 11 

Professores Titulares (Classe E); Professor Pierre Mothé Esteves – Representante dos  Professores 12 

Associados (Classe D); Professor Nelson Quilula Vasconcelos – Representante dos Professores 13 

Auxiliares e Assistentes (Classes A e B); Elton Carneiro Marinho – Representante dos Servidores 14 

Técnico administrativos em Educação; Cássio Emanuel Ferreira da Silva – Representante discente. 15 

Havendo número regimental de membros, o professor Cláudio Mota deu início à reunião. Assunto: 16 

Escolha do(a) Decano(a) pelo Conselho de Coordenação do CCMN: inicialmente, o professor Cláudio 17 

Mota registrou a realização da pesquisa à comunidade para escolha do(a) decano(a) do CCMN, 18 

conduzida por comissão designada em reunião ordinária do Conselho de Coordenação, composta 19 

pelos servidores Hélio Jaques (presidente), Nelson Quilula, Henrique Serdeira e Diego Ferreira. Os 20 

resultados da pesquisa, na qual a professora Cássia Curan Turci (IQ/CCMN/UFRJ) – candidata única – 21 

obteve um índice de 91,2% no universo dos votantes, foram amplamente divulgados na comunidade. 22 

Feito o registro dos resultados da pesquisa, o professor Claudio Mota indagou se haveria a 23 

apresentação de outra candidatura na reunião. Não havendo manifestação dos presentes, foi 24 

ratificado, por unanimidade, o resultado da pesquisa. Sendo assim, foram eleitos pelos membros do 25 

Conselho de Coordenação, para o quadriênio 2022-2026, a professora Cássia Curan Turci 26 

(IQ/CCMN/UFRJ) – Decana do CCMN, e o professor Josefino Cabral Melo Lima (IC/CCMN/UFRJ) – 27 

Substituto eventual da Decana. Nada mais havendo para constar, eu, Diego Ferreira Santos, chefe do 28 

setor de atividades gerenciais, lavrei a presente ata, que segue aprovada nesta Sessão especial do 29 

Conselho do CCMN de 25 de maio de 2022, e assinada por mim e pelo Professor Cláudio José de 30 

Araújo Mota, Diretor do Instituto de Química e professor Titular (Classe E) mais antigo do Conselho 31 

de Coordenação do CCMN. 32 
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